

தி.மு.க.வின் சுயமரியாதையைக் காப்பாற்ற ஸ்டாலின் முன் வருவாரா? எதிர்க்கட்சி துணைத் தலைவர் உதயகுமார் பேச்சு

மதுரை மீனாம்பாள்புரத்தில் அண்ணாவின் 116 வது பிறந்தநாள் பொதுக்கூட்டம்: செல்லூர் ராஜூ எம்.எல்.ஏ. சிறப்புரை

மதுரை, செப். 19 மாவட்டம் தொகுதி ஒன்றியத்தில் உள்ள மறவப்பட்டியில் 10 லட்சம் ரூபாய் மதிப்பில் சட்டமன்ற உறுப்பினர் பொதுநிதியின் கீழ் சுற்றுச்சுவர் அமைக்க பணி நடைபெற்றது. இதனை சட்டமன்ற எதிர்க்கட்சித் துணைத் தலைவர் ஆர்.பி.உதயகுமார் தொடக்கி வைத்தார். இந்த நிகழ்ச்சியில் முன்னாள் உறுப்பினர் தமிழரசன், ஒன்றிய கழகச் செயலாளர்கள் பிரபு சங்கர், கண்ணன், ராமையா, மாறிய எம் ஜி ஆர் மன்ற துணைச் செயலாளர் ஏகே.பி. சப்பிரமணியன், மாவட்ட அணி நிர்வாகிகள் முகேந்திர பாண்டி, சிவசக்தி, பொதுக்குழு உறுப்பினர் சமதி சாமிநாதன், ஊராட்சி மன்ற தலைவர் மாண்புமிகு நாகலெட்சுமி உட்பட பலர் கலந்து கொண்டனர். ஆர் பி உதயகுமார் கூறியதாவது- சட்டமன்ற உறுப்பினர்நிதியின் கீழ் மக்களின் கோரிக்கைக்கு ஏற்ப திட்டங்களை செயல்படுத்தி வருகிறோம். திமுக 75 ஆண்டு காலத்தில் மக்கள் நம்பிக்கை பெற்று ஆட்சி செய்த இல்லை அண்ணாவின் மறைவுக்கு பின்பு திமுக பலமுறை எதிர்க்கட்சியாக தான் இருந்தது. இந்த 75 ஆண்டுகளில் திமுக அதிக முறை எதிர்க்கட்சியாகவும் சில முறை மட்டும் தான் ஆளுகட்சியாக இருந்தது. இதில் அதிகமுதல் குழப்பத்தை ஏற்படுத்திய விட்டு அதன் மூலம் மக்களுக்கு பல்வேறு சேவைகளை செய்துள்ளது. 69 சகவீத இட ஒதுக்கீட்டினை



கொண்டு வந்து ஒன்றகாவது அட்டவணையில் ஏற்றி மகத்தான சாதனை படைத்தவர் அம்மா. அவரின் மறவுவடிவமாக உள்ள எடப்பாடியார் எந்த மாநிலங்களில் இல்லாத வகையில் 7.5 சகவீத இட ஒதுக்கீடு கொண்டு வந்து அரசு பள்ளி மாணவர்களின் மருத்துவ கனவை நவனவாக்கி இதனால் சமூக நீதி காவலர் என்று மக்கள் கூறுகின்றனர். இந்த இயக்கம் ஆரம்பித்து 52 ஆண்டுகளில் 32 ஆண்டு காலம் ஆளும் கட்சியாக இருந்து மக்களுக்காக சாதனைத் திட்டங்களை கொடுத்தது, முக்கியமாக பெண்கள் உரிமைமைய நிலை நாட்டியது. திமுக 75 ஆண்டு காலத்தில் மக்கள் நம்பிக்கை பெற்று ஆட்சி செய்த இல்லை அண்ணாவின் மறைவுக்கு பின்பு திமுக பலமுறை எதிர்க்கட்சியாக தான் இருந்தது. இந்த 75 ஆண்டுகளில் திமுக அதிக முறை எதிர்க்கட்சியாகவும் சில முறை மட்டும் தான் ஆளுகட்சியாக இருந்தது. இதில் அதிகமுதல் குழப்பத்தை ஏற்படுத்திய விட்டு அதன் மூலம் மக்களுக்கு பல்வேறு சேவைகளை செய்துள்ளது. 69 சகவீத இட ஒதுக்கீட்டினை

முதலமைச்சர் மேடையில் அமைந்திருக்கிறார். அவருடன் உதயநிதி அமர்ந்திருக்கிறார். மேலும் கனிமொழியும் அமர்ந்தனர். ஆனால் கீழே மூத்த அமைச்சர்கள் அமைந்திருக்கிறார். இதன் மூலம் திமுகவின் சுயமரியாதை எங்கே போனது. மேடையில் இடமில்லையா? மு.க. ஸ்டாலின் மனதில் இடம் இல்லையா? இன்றைக்கு மக்களுக்காக இளை வளர வேண்டும். மொழி வளர வேண்டும் என்று அதிமுக போராடி வருகிறது. அதிமுகவின் எந்த பொறுப்பிற்கும் எந்தாக வா முடியும். திமுகவில் அது போன்று வர முடியாது. இன்றைக்கும் மட்டும் மழையில் ராபின்சன் டிராவலிஸ் திராவிட இயக்கத்தை அன்னா ஆரம்பித்தார். வாரிசு அரசியலை அவர் ஊக்குவிக்க வில்லை ஆனால் இன்றைக்கு திமுகவில் வாரிசு அரசியல் மேலோங்கி உள்ளது. இன்றைக்கு மின்கட்டணம் உயர்ந்து விட்டது. சொத்து வரி உயர்ந்து விட்டது, தற்போது மீண்டும் சொத்து வரி உயர போகிறது. சட்டம் ஒழுங்கு கோள்விக்குறியாக உள்ளது. போதைப் பொருள் நடமாட்டத்தால் தமிழகமே தலை குனிந்து உள்ளது. ஆனால் இதை தீர்க்க எந்த நடவடிக்கையும் எடுக்கவில்லை. ஆகவே இதற்கெல்லாம் முற்றுப்பள்ளி வைக்கும் வகையில் 2026 தேர்தலில் எடப்பாடியானை கோட்டைக்கும் ஸ்டாலினை விட்டுக்கும் நீங்கள் அனுப்ப வேண்டும் என கூறினார்.

மதுரை செப். 19- போதுச் செயலாளர் எடப்பாடியாரின் ஆணைக்கிணங்க, பேரறிவு அண்ணாவின் 116 வது பிறந்தநாள் பொதுக்கூட்டம் மதுரை மாநகர் மாவட்டம், வடக்கு தொகுதி கழகத்தின் சார்பில் மீனாம்பாள்புரத்தில் நடைபெற்றது. இக்கூட்டத்திற்கு வடக்கு 3 ம் பகுதி கழக செயலாளர் ஜெ.மாணிக்கம் தலைமை வகித்தார். பகுதி கழக செயலாளர் பாலகார், வி.கணேசன், கே.வி.கே. கண்ணன், அசோகன், என்.முருகன், ஆகியோர் முன்னிலை வகித்தனர். ரமேஷ், தங்கப்பண்டியன், பெரியமாணன், முருகன், மணிமகன், ஜெயராஜ், ஆகியோர் வரவேற்புரை ஆற்றினர். இந்த கூட்டத்தில் மதுரை மாநகர் மாவட்ட கழக செயலாளர் கழக அமைப்பின் செயலாளரும் மேற்கு சட்டமன்ற உறுப்பினரும் முன்னாள் அமைச்சருமான செல்லூர் ராஜூ சிறப்புரை ஆற்றினார். இந்த கூட்டத்தில் கழக தொட்பாளர் காரிநாதபாரதி, மாவட்ட கழக துணைச் செயலாளர் வில்லாபுரம் ராஜா, மாவட்ட கழக பொருளாளர் குமார், பகுதி கழகச் செயலாளர் எம். ஜி.ராமச்சந்திரன், செந்தில்குமார், ஜோஷி தனுசு வால், எஸ்.எம்.டி. ரவி, கலைச்செல்வம், விளங்குபடி சித்தன், மாவட்ட மகளிரணி செயலாளர் கந்தி அசோக், மாறிய எம்.ஜி.ஆர் இளைஞர் அணி இளைஞர் செயலாளர் முசுமது ரபீக், தலைமைகளை மேசாசாரிகள் பாவலர் ராமச்சந்திரன் எம் ஜி பாண்டியன், பிரபாகன் வி.பி. 22,000 ரேஷன் கையை ஆர்.பி.உதயகுமார் ஆகியோர் உருவாக்கினார், ஜெயலலிதாவோ தோட்டில் குழுத்தை திட்டத்தை உருவாக்கினார். தாலிக்கு தங்கம் திட்டத்தை கொடுத்தார். அதே போல் புயலுக்கு நிவாரணம், வறட்சிக்கு நிவாரணம் என்று கொண்டு வந்தார். அவர் வழியில் வந்த எடப்பாடியார் சிறப்பாக மக்களுக்கு சேவை செய்தார். மூன்று லட்சம் உழைக்கும் பெண்களுக்கு மானிய விலையில் இருக்கூர் வாகனத்தை வழங்கினார். கோரோனா காலத்தில் 11 மாதத்தில் பணப்பூக்கம் இல்லை. அப்போது ரேஷன் கடைகள் மூலம் அரிசி, பருப்பு, சீனி ஆகியவற்றை வழங்கினார், அதேபோல் 2000 ரூபாய் நிவாரண உதவி வழங்கினார். நீட் தேவை கொண்டு வந்து திமுக காங்கிரஸ் கூட்டணியாகவும் நாங்கள் ஆட்சிக்கு வந்தால் மூலம்



பொறுப்பில் இருந்து மக்கள் நம்பிக்கையை பெற்றது. அதிமுக. ஏழை மக்கள் நிலை உயர வேண்டும் என்று எம். ஜி.ஆர். ஜெயலலிதா ஆகியோர் நினைத்தார்கள். அவர்கள் எடப்பாடியார் அட்சி காங்கிரஸ் நீட் தேவை எதிர்கொள்ள 7.5 சகவீத இட ஒதுக்கீடு கொண்டு வந்தார். அதன் மூலம் 3,466 அரசு பள்ளி மாணவர்களை மருத்துவராக உருவாக்கி உள்ளார். திமுக தேர்தல் வாக்குறுதியில் மின் கட்டணத்தை உயர்த்த மாட்டோம் என்று கூறி முறை முறை மின்கட்டணத்தை உயர்த்தவில்லை, அதேபோல் மாதம் ஒரு மின்கட்டணம் என்பதையும் செய்வில்லை. ஐந்து பவுள் நகை அடகு வைத்தால் தள்ளுபடி என்று தேர்தல் பிரச்சாரம் செய்தனர். இதை நம்பி 48 லட்சம் பெண்கள் நகையை அடகு வைத்தனர். இதில் 13 லட்சம் நகைகளைத் திரும்பி கட்டணம் தள்ளுபடி செய்து, மீதம் 35 லட்சம் பெண்களுக்கு லட்சாக என்று சொல்லிவிட்டார்கள். அதேபோல் ஆயிரம் ரூபாய் உரிமை தொகை கூட 40 சகவீத பெண்களுக்கு தான் வழங்கப்பட்டுள்ளது. ஆயிரம் ரூபாய் கொடுத்துவிட்டு 5,000 ரூபாய் அளவில் விலையாசி உயர்த்தி விட்டனர். எடப்பாடியார் ஆட்சியில் மதுரை மக்களின் குடிநீர் பிரச்சனை போக்க 1296 கோடியில் குடிநீர் திட்டத்தை கொண்டு வந்தார். இதன் மூலம் மதுரையில் தற்போது 20 லட்சம் மக்கள் உள்ளனர். 40 லட்சம் மக்கள் தொகை வந்துகாலம் கூட குடிநீர் பிரச்சனை சமாளிக்க முடியும். ஸ்மார்ட் திட்டத்தின் கீழ் மதுரைக்கு வளர்ச்சித் திட்டங்களை உருவாக்கினார். வைகை ஆற்றில் மூன்று தடுப்பணைகள்; குடிமரத்த திட்ட பணிகள் ஆகியவற்றை உருவாக்கினார். மதுரையில் நான்கு பாலங்களை உருவாக்கி கொடுத்தார். இப்படி 8,000 கோடி அளவில் மதுரை மாவட்டத்திற்கு திட்டங்களை கொடுத்தார். தற்போது திமுகவில்

இரண்டு அமைச்சர்களும் இருந்து சல்வி மைசா கூட மதுரைக்கு ஒதுக்கப்படவில்லை. தற்போது 216 கோடியில் கருணாநிதிக்கு ரூ.100 லட்சம் அமைக்கப்பட்டுள்ளது. இதில் 200 கோடியை மதுரை மாநகராட்சி ஒதுக்கினால் கூட குண்டும் குழியாக இருக்கும் சாலைகளை சீர்ப்படுத்த முடியும். பள்ளிக்கூட வாசலில் முன்பு நெல்விலக்காய், பாள்பு மிட்டாய் போன்றவை விற்கப்பட்டு வந்தது. தற்போது கஞ்சா மிட்டாய்கள் விற்களை செய்யப்பட்டு வருகிறது. கடந்த அம்மா ஆட்சி காலத்தில் பத்தாண்டுகளாக கள்ளச்சாராய சாபு இல்லை தற்போது தமிழகத்தில் கள்ளச்சாராயம் ஆரக ஒடி கள்ளச்சாராய மானம் மார்க்கெட் அழிந்து மட்டும் மதுக்கடையை அழிவேம் என்று கடந்த சட்டமன்றத்தேர்தலில் திமுக கூறி கோரிக்கை என்ன ஆச்சு? தற்போது திருமாவளவன் மது ஒழிப்பு மாநாட்டுக்கு திமுக கலந்துகொள்வது மதுக்கடையை உள்ளது. ஏற்கனவே கனிமொழி தமிழகத்தில் இடம் விதவைகள் அதிகரித்து வருவது குறித்து விட்டது என்று கூறினார். தற்போது பல மட்டுக்கு விதவைகள் அதிகரித்து விட்டது தனது அண்ணன் ஸ்டாலினிடம் கூறுவாரா? கடந்த 2006 முதல் 2011 வரை திமுக ஆட்சியில் ரயில் தொல்லைகள் அதிகரித்து இருந்தது, அதை தொடர்ந்து 2011யில் அம்மா ஆட்சிக்கு வந்தவுடன் 250 ரயில்களை உள்ளே தள்ளினார்கள். இதன் மூலம் மதுரை அமைதியாக இருந்தது. கஞ்சா கடத்தல் திமுக புள்ளிகள் உள்ளனர். ஏற்கனவே ஜார் சாதிக்கு 2000 கோடியில் கஞ்சா கடத்துபுகை கைது செய்யப்பட்டது. இந்த சம்பவத்தை மத்திய அரசு, மாறிய அரசு கூறவில்லை. அமெரிக்காவில் உள்ள உளவுபிரிவு தகவல் கொடுத்த பியூ தான் ஜார் சாதிக்கு கைது செய்யப்பட்டார். இந்த ஜார் சாதிக்கு முதலமைச்சர், உதயநிதி, காவல் ஐஜி ஆகியோருடன் போட்டோ எடுத்து உள்ளார். அதேபோல் தமிழகத்தில் சட்ட ஒழுங்கு மிகவும் சீர்கெட்டு உள்ளது. பெண் குழந்தைகள் கூட வெளியே நடமாட அச்சப்பட்டு வருகிறார்கள். இதற்கெல்லாம் முற்றுப்பள்ளி வைக்க வேண்டும். உலக முதலீட்டு மாநாடு என்று மக்களை ஏமாற்றிய இந்த திமுக ஆட்சியை விரட்டி விட்டு மீண்டும் தமிழகத்தை வளர்ச்சிப் பாதை கொடுக்கல் எடப்பாடியாரை முதலமைச்சராக வேண்டும் என்று கூறினார்.

போடி நகர் மன்ற தலைவர் அலுவலகத்தில் பொதுமக்கள் குறை தீர்க்கும் மனுப்பெட்டி

தேனி, செப். 19- மாவட்டம் போடிநாயக்கனூர் நகராட்சி நகர் மன்ற தலைவர் ராஜாஜேஸ்வரி சங்கர் நகராட்சி உள்ள தன்னுடைய அலுவலகத்தில் பொதுமக்கள் குறை தீர்க்கும் மனுப்பெட்டி வைத்துள்ளார். 33 வார்டு பொதுமக்களும் தங்களுக்கு தேவையானது அடிப்படை தேவைகளை மனுவாக அளித்து வருகிறார்கள். இதன்படி இந்த மனுவை நேரடியாக எடுத்து சம்பல இடத்துக்கு சென்று அப்பகுதி மக்களின் மனு குறித்து சம்பந்தப்பட்ட நகராட்சி அதிகாரிகளிடம் கூறி குறைகளை நிவர்த்தி செய்வது போடி நகர் மன்ற



தலைவரின் சிறப்பான மக்கள் சேவையாக பொதுமக்கள் பாராட்டி வருகிறார்கள். இதன்படி மனு அளிக்கப்பட்ட போடிநாயக்கனூர் 20-வது வார்டு பகுதிகளில் அப்பகுதி மக்களின் குடிநீர் தேவையை பூர்த்தி செய்யுமாறு அப்பகுதி மக்கள் கோரிக்கை மனு அளித்தனர். இந்த மனுவை

உடனடியாக பரிசீலனை செய்த நகர் மன்ற தலைவர் அந்த இடத்தில் வாட்டர் டெங்க் கட்டி குழாய் போவதும் பொதுமக்களுக்கு குடிநீர் கிடைக்க ஏற்பாடுகள் செய்து அதனை பொதுமக்கள் பயன்பாட்டிற்கு திறந்து வைத்தார். இந்த நகர் மன்ற தலைவர் ராஜாஜேஸ்வரி சங்கர் மற்றும் அதன் மனுவை பரிசீலனை செய்து நிதி ஒதுக்கி நடவடிக்கை எடுத்த நகராட்சி ஆணையாளர் கா.ராஜலட்சுமி பெரியாள் வீ.குணசேகரன் மோலார் முனிராஜ் மற்றும் நகராட்சி அதிகாரிகள் மற்றும் அலுவலர்களை இந்த பகுதிபொது மக்கள் மனதார பாராட்டினார்கள்.

நத்தம் அருகே அரசு அனுமதியின்றி மதுபாட்டில்லர்கள் விற்றவர் கைது: 403 மதுபாட்டில்லர்கள் பறிமுதல்

நத்தம், செப். 19 திண்டுக்கல் மாவட்டம் நத்தம் பகுதியில் அரசு அனுமதியின்றி மதுபாட்டில்லர்கள் விற்றபனை செய்யப்படுவதாக மாவட்ட துணை போலீஸ் சூப்பிரண்டு சிபி சாம் சௌந்தர்பனுக்கு புகார்கள் சென்றது. அதன் பேரில் நத்தம் அருகே மணக்காட்டுர் பகுதியில் போலீஸ் இன்ஸ்பெக்டர் தங்கமுனிசாமி, சப் இன்ஸ்பெக்டர் தர்மர் வைத்தார் போலீசர்கள் ரோந்து பணியில் ஈடுபட்டிருந்தனர். அப்போது



மணக்காட்டுரில் வீட்டில் அவரை கைது செய்த போலீசார் அவரது வீட்டில் இருந்து 403 மதுபாட்டில்லர்களையும் ரூ.6090 பணத்தையும் பறிமுதல் செய்தது. இதையடுத்து

திருச்செந்தூர் விபத்தில் மூணைச்சாவு அடைந்த தொழிலாளியின் உடலுக்கு அரசு சார்பில் மரியாதை

திருச்செந்தூர், செப். 19- திருச்செந்தூர் அருகே விபத்தில் மூணைச்சாவு அடைந்த காயாமொழி தொழிலாளியின் உடலுக்கு அரசு சார்பில் மரியாதை செலுத்தப்பட்டது. காயாமொழி, ராமநாதபுரத்தைச் சேர்ந்தவர் இசுக்கிமுத்து (42). பெயின்டியில் வேலை செய்து வந்தார். இவரது மனைவி சூர்யா குழந்தை இல்லை. இவர் 17 ரபான்குடி யன்பட்டணம். சண்முகபுரத்தில் வாடகைக்கு வீடு எடுத்து தங்கியுள்ளார். கடந்த 14ம் தேதி காலை 6 மணிக்கு வேலைக்கு செல்வதற்காக வீட்டில் இருந்து திருச்செந்தூர், குமாபுரம் அருகே கைத்தில் வந்து கொண்டிருந்த போது, அடையாளம் தெரியாத வாகனம் மோதி விபத்துக்குள்ளாகியது. இதில் படுகாயமடைந்து சாவையில் கிடந்துள்ளார். இவரை அங்கிருந்தவர்கள் மீட்டு திருச்செந்தூர்

அரசு மருத்துவமனையில் முதல் சிகிச்சை பெற்று மீலம் சிகிச்சைக்காக மதுரை மேல்மேலம் மருத்துவமனையில் அனுமதிக்கப்பட்டிருந்தார். அங்கு மூணைச்சாவு அடைந்து கடந்த 15ம் தேதி உயிரிழந்தார். இந்நிலையில் அவரது மனைவி விருப்பத்தின் படி இசுக்கிமுத்துவின் உடல் உறுப்புகள் தானம் செய்யப்பட்டது. இதையடுத்து உறுப்புகள் தானம் செய்யப்பட்ட அவரது உடல் காயாமொழிக்கு இன்று காலை கொண்டு வரப்பட்டது. அரசு உத்தரவின் பேரில் இசுக்கிமுத்துவின் உடலுக்கு திருச்செந்தூர் கோட்டாட்சியர் சுகுமாறன், தாசிஸ்தார் பாலசுந்தரம், மாவட்ட சுகாதாரப்பணிகள் இணை இயக்குனர் மருத்துவர் பொர்ளவி, எஸ்.டி. பாபராஜ் ஆகியோர் மாணவ அணிவித்து அரசு சார்பில் மரியாதை செலுத்தினர்.

திருச்சியில் சேது எக்ஸ்பிரஸ் ரயிலில் தனியாக கழன்று ஓடிய 3 பெட்டிகள்: அதிகாரிகள் விசாரணை

திருச்சி, செப். 19- ராமேசுவரத்தில் இருந்து சென்னைக்கு நேற்று முன்தினம் இரவு புறப்பட்ட சேது எக்ஸ்பிரஸ் ரயில் புதன்சிகுமலை அதிகாலை 1.20 மணிக்கு திருச்சி ரயில் நிலையத்துக்கு வந்து, 1.40 மணிக்கு சென்னைக்கு புறப்பட்டது. நடைமேடையில் இருந்து சுமார் 100 மீட்டர் சென்ற நிலையில் ரயிலின் கடைசியில் இருந்த எஸ் 1 பெட்டி, பொதுப்பட்டி மற்றும் மகளிர் பெட்டி என 3 பெட்டிகள் தனியாகக் கழன்றன. இதனால் அந்த 3 பெட்டிகளிலும் இருந்த பயணிகள் அதிர்ச்சியடைந்து, கூச்சலிட்டனர். இடையறிந்த ரயில் லோகோ இடைவை உடனடியாக ரயிலை நிறுத்தினர். மேலும் கழன்ற பெட்டிகள் சிறிது தூரம் ஓடி நின்றன. தகவலறிந்து வந்த ரயில்வே பொறியாளர்கள், வழியர்கள் உடனடியாக ரயில் பெட்டிகளை இணைக்கும்



பணியில் ஈடுபட்டனர். விசாரணை நடத்தப்படும். இது தொடர்பாக சமார் ஒரு மணி ரேரம் இங்கிருந்து ஒரு அறிக்கை தாமதமாக, அதிகாலை அனுப்பப்படும். இந்த சம்பவத்தால் பயணிகளுக்கு ஏற்படவில்லை" என ரயில்வே நிர்வாகம் தரப்பில் தெரிவிக்கப்பட்டது.

எம்.வாழ்ப்பட்டியில் பிரதமர் நரேந்திர மோடி 74-வது பிறந்தநாள்: மாணவ மாணவிகளுக்கு விலையில்லா கல்வி உபகரணங்கள் வழங்கினர்

வத்தலகுண்டு, செப். 19- திண்டுக்கல் மாவட்டம் வத்தலகுண்டு வடக்கு ஒன்றியம் சார்பாக எம். வாழ்ப்பட்டியில் பாரத பிரதமர் நரேந்திர மோடியின் 74-வது பிறந்த நாளை முன்னிட்டு அனைத்து கிராம கோவில்களிலும் விசேஷ பூஜைகள் செய்து இனிப்புகள் வழங்கி மாணவ மாணவிகளுக்கு கல்வி உபகரணங்கள் வழங்கி கொண்டாடப்பட்டது. இந்திகழ்ச்சிக்கு வடக்கு ஒன்றிய செயலாளர் முத்துப்பாண்டி தலைமை வகித்தார். வடக்கு ஒன்றிய தலைவர் அன்புச் செழியன் துணைத் தலைவர்கள் எஸ் முருகானந்தம் முருகானந்தம் ஆகியோர் முன்னிலை வைத்தனர். சிறப்பு விருந்தினராக திண்டுக்கல் கிழக்கு மாவட்ட பொதுச்



செயலாளர் கோவிந்தராஜ் மாறிய கூட்டுறவு பிரிவு துணைச் செயலாளர் முத்துராமலிங்கம் மாவட்டச் செயலாளர் வழக்கறிஞர் அமரமுமணி ஆகியோர் கலந்து கொண்டு மாணவ மாணவிகளுக்கு நலத்திட்ட உதவிகளை வழங்கினார்கள். இவ்விழாவில் திறை ஒன்றிய தலைவர் செந்தில்குமார் மாவட்ட மகளிர் அணி செயலாளர் வினோதினி மாறிய செய்திக்குழு உறுப்பினர் பி.ஆர்.

Advertisement for JM Financial Home Loans. It features the company logo and text in Tamil describing home loan services, interest rates, and contact information. The text includes 'ஜெம் ஹோம்லோன்ஸ் ஹோம் லோன்ஸ் லிமிடெட்', 'புதிய அலுவலகம்: 30வது தளம், காஷிகுடி ஜூடி பால்க, மனை எண் 682', and 'தத்தாட்டா சாலை அருகில், டீட்டா ஸ்டால் எதிரில், மோனா - 400 066'.

Advertisement for Kotak Mahindra Bank. It features the bank logo and text in Tamil promoting 'Kotak Mahindra Bank' and 'Kotak Mahindra Bank'. The text includes 'கோடக் மஹிந்திரா பேங்க் லிமிடெட்', 'புதிய அலுவலகம்: 27B/C, C-27, G-1, கோடக் பஸ் ஸ்டாண்டிக்கு அருகில், டீட்டா ஸ்டால் எண் 682', and 'தத்தாட்டா சாலை அருகில், டீட்டா ஸ்டால் எதிரில், மோனா - 400 066'.